

春之序曲

新春策划三部曲
专题报道

新春播种 小小心愿

在春意渐浓、万物萌发的季节，我们有理由在这时播种下心愿，期望生活中有些新变化，自己抑或亲友能取得新的进步……想想你的心愿是什么？看看以下受访者中有没有你的知音呢？希望大家的心愿萌芽都能在这一季茁壮成长，快快实现哟！

春暖花开， 来一次说走就走的旅行

在前些年，如果听说有个家伙抛下所有事情去旅行了，那么他一定会变成江湖上的传说。而这几年，这种做法也悄然流行起来。阳光明媚的季节，很多人心底或多或少都有这种呼吸“新鲜空气”的愿望。



杨柳依依

儿子出生在玉兰花盛开的季节里，现今马上2岁了。2年里，作为妈妈陪伴的时间很少，是他的聪明懂事让我能够安心地工作！谢父母公婆以及孩儿他爸2年来的辛勤付出！2013年的心愿是家人身体健康，儿子茁壮成长，更希望自己能有更多的时间陪他们。儿子最喜欢水，今年一定要带儿子去看大海！



苏夕子

妈妈问我，春天又来了，你今年最大的愿望是什么？我想起了去年学过的课文《葡萄沟》的景象。“妈妈，今年我们去新疆的葡萄沟吧，去吃最甜最甜的葡萄，品尝各种各样的新疆水果，去看一看孙悟空他们经过的火焰山！”爱到处旅游的妈妈听了我的话，似乎很高兴，她点了点头。也许，今年夏天我们一家就可以去新疆游玩了。



碧萝藤

春天了，郊游去！去感受一下郊外的新鲜与自在。戴上我的小香墨镜，戴上我的豹纹丝巾，更戴上我可爱的女儿，放风户外，走起！小花小草，我们来啦！



小烟头

春暖花开就该出去游，眼见着今年毕业季就要来临了，有着大把大把空余的时间。所以今年春天最大的心愿就是可以得到一台单反相机，然后背上背包，和伙伴们相携，坐上火车来一场说走就走的旅行。沿途拍一些极富特色的风土人情，并且做成毕业相册留作纪念。



米馨儿

春暖花开，就有想出去旅游的冲动。自从大三那年跟舍友一起去江南游玩了一趟，就一直对江南的风情念念不忘。阳春三月烟花如海，“忆江南”不如“下江南”，去赴一场春的盛宴。等过两天忙完，一定要跟朋友去一趟乌镇西栅，领略一下原汁原味的水乡风貌和千年沉淀的文化底蕴，好好放松一下身心。

破土而出， 生活来点小突破

种子发芽长出地面，新生命的诞生总是让人激动欣喜。一成不变的生活难免乏味，新事物、新状态的出现，才会让我们生活得有滋有味。



花漾甜心

相信很多上班族和我一样，每天早上都是拖到最后一刻才起床，然后匆匆忙忙刚好不迟到，有时路上稍有不顺就晚点。而最近听说一个概念叫“晨型人”，是指那些早睡早起，为了在忙碌的生活中保留快乐，有早起听音乐看书听广播的生活方式的人。我打算从明天起，每天提前10分钟，渐渐养成早起的好习惯。



Nada

即使今早的阳光不够灿烂，风儿有些许微凉，但不得不承认，舒展烂漫的春天已经来到我们身边，对于我来说，春天我最期待的是在4月份的考试我能顺利通过。原因是什么呢？考试考过了，工作稳定了，媳妇儿就能领回家了，噢耶！



爱就是等待

作为一直忙着照顾老公和孩子的都市小女子，其实我也有梦想，这不春天来了，这个小小的梦想又开始蠢蠢欲动了，那就是想开个属于自己的花店，让每天的自己都像过春天的心情，愉悦、美好！



小兵嘎嘎

听说春天是生长的季节，许下的心愿都会实现。我希望趁着春天刚刚到来，种下一颗可以长高的心愿种子，祈福它在春天里生根发芽茁壮成长。老人们常说二十三还要踹一踹，虽说我今年已经二十四了，但长高的心愿依旧不变。美好的春天让阳台上的葱都长高了，就像顾城在诗里写的那样，我想在春天的呼吸中，继续长高。



北回归行者

很喜欢机械八音盒，春暖花开之际，我要一只木质时绘音乐盒。这源于一个小时候的情节。在泰安的时候，我的奶奶送给我一只电子八音盒，上面有八个黄色按钮，背面有花纹。现在想起这只八音盒，勾起了我很多回忆。所以新春愿望就是一只八音盒。

早春新气象， 形象需要新改变

花骨朵儿、小嫩芽儿，大自然在沉寂了一冬之后，披上了闪亮的新装。恰逢换季，我们的确也应该在此时换个新形象，融入这充满生机的春色中。



我是毛豆豆

三月不减肥，四月徒伤悲，五月徒伤悲，六月徒伤悲……为了以后的情绪着想，我决定开始我的瘦身计划。第一，除了早饭每顿吃到七分饱，在瘦身养生的同时，还能起到低碳环保的公益效果，响应节约型社会的号召。第二，去健身房办一张健身卡，要每天坚持至少1小时的运动。第三，购置春夏新装尺码要往小号买，这样不至少瘦5斤，连新衣服都没得穿。



程躲躲

每年开春换季的时候，我都会非常困扰今年应该买什么风格的衣服。经过一整个漫长冬季，我们终于褪去了厚重的棉衣，可以尝试各式各样新上市的春装，原本就满满的购物欲加上商场和淘宝都在打折，简直让我们忍不住把所有漂亮的衣服和鞋子都抱回家！今年春天我一定要在着装搭配上提前规划，争取让新买的每一件衣服都适合自己，不要因为冲动而沦为闲置。



遇见

今春流行马卡龙色，包括淡淡的浅桃粉色，浅杏色，浅蓝色，薄荷绿等轻柔色彩，我对这样的颜色真是毫无抵抗力呀！真想在这个春天一样拥有一件，或者都穿在身上吧，呵呵，那样美美地过春天没有女人不爱！



鸡蛋火烧

作为一个还在为未来努力奋斗的小青年，心里满满的是对美好生活的向往和憧憬，你要问我期待什么，那可多啦！希望国家强盛，希望世界和平，哈哈！其实最希望的还是我那黑色控的女朋友，别再把所有黑色全都穿我身上了，可怜我那偷偷买来的耐克蓝色复刻鞋还没有见过天日！我要带着小蓝，做回自己！

暖风习习， 温情洋溢在心头

气温渐暖，在醉人的春风里，不免让人想起温暖的人和事。虽然济南的春天春如四季，但是我们的生活圈一定要四季如春。



妈妈的爱

再有两个月，就是妈妈八十岁生日了。届时，妈妈远在长春的八十五岁的姐姐要带着六十一岁和五十五岁的两个女儿一起来为妈妈祝寿。每每看着银发慈祥的妈妈，想着她把我们兄妹五个从小拉扯大的不易，我都会潸然泪下。期待妈妈今年八十大寿的场景和祝福，祝妈妈永远健康长寿！



小晴天

三四月是母校最美的时节，尤其是樱花盛开时分，整个校园里溢满了浪漫唯美的气息。每年这时候，我都会端着相机游走在校园里，将每一个唯美的画面记录下来，如今毕业已是半年有余，在这樱花盛开时，很想邀上几个大学时代的好友一起回去，一起怀念那段美好的时光！



淡季的夜

春天了，最带劲的事儿，就是叫上几个感情要好的好哥们，喝着扎啤，吃着烧烤，吹着牛皮，工作的压力，家庭的琐事，就这么一点点地离我而去了……



旭日东升

越来越体会到父母的艰辛了，大学生生活即将结束的我，春节后回济南实习期间，开始学着为父母分担一些事情。看着父母渐渐弓起的后背和慢慢变老的面容，有时我会有一些酸楚和感慨涌上心头。今年我要更加努力和勤奋，来报答父母的养育之情。